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Referat til DSCHs bestyrelsesmøde onsdag den 26. september 2012
Sted:

RH, Teilumbygningen, PAI, Konferencerummet

Tid:

16.30 – 18.00
Fortæring:
Marianne R – Te/kaffe



Kage - Bolette
Afbud:



Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
a. Godkendt
2. Referat fra møde den 14. marts 2012
a. Godkendt 
3. Evaluering af mødet om Maligne Melanomer: 25. april 2012 i Vejle



Det var et rigtig godt møde med 71 tilmeldte. Foredragene var rigtig gode. 

4. Billeder til opfriskning af hjemmeside:

Karina kontakter Hans Henrik mhp opdatering af hjemmesiden. Alle tjekker siden og melder tilbage til Karina hvis der er ting vi ser, der skal opdateres. Alle tjekker om teksten om os selv er i orden. Vi vil forsøge at tage billeder ved møderne og lægge på hjemmesiden. Tove og Karina finder billeder af IHC og lign der kan komme på hjemmesiden. Bolette tjekker hvilke links på hjemmesiden, der ikke fungerer.

5. Opfølgning på kommende møder:


Biomarkørers betydning indenfor kliniske studier: 15. november 2012

· Programmet er færdigt og skal hurtigst muligt sendes ud til medlemmer og annonceres Marianne R sender en reminder til Hans Henrik. Karina sender reminder til foredragsholderne. Done
· Lokale: Kræftens Bekæmpelse: Da mødelokalet er svær at finde hænger vi sedler op + hænger en seddel i receptionen med Toves mobilnr hvis de kommer senere end kl 16. Tove forsøger at få sat stole op inden mødet, ellers vil det være fint hvis bestyrelsen evt kan komme lidt før.
· Fortæring: Marianne sørger for sandwich (med levering til Tove på KB). Karina og Tove mødes kl 15 og køber vin (med skruelåg), vand, servietter og glas. Tove undersøger om det kan lade sig gøre at få serveret kaffe kl 17.20 og hvad det koster.
· Tove køber Peter Beier chokolade til foredragsholderne (8 stk)

6. Ideer til kommende møder:

· Fællesmøde mellem NordiQC og DSCH 4-7/6: Det endelige programmet udsendes til medlemmerne så snart det foreligger. Post mødet: Sendes ud senest november 2012.
· HER receptorerne og deres rolle i kræft: Jan Trøst Jørgensen er positiv mht at være ordstyrer og holde indlæg. Tove snakker med ham og sammen arbejder Tove og Bolette videre med et program med ideer til foredragsholdere som præsenteres til næste bestyrelsesmøde den 24 januar 2013. Vi stiler mod et møde i efteråret 2013
· Terapeutiske antistoffers brug i behandling: Slettes fra listen
· SPIDIA: Der er været møde d 15/10 hvor der skulle tages stilling til om den tekniske specifikation af forbehandlingen kan godkendes. Det skønnes, at der ikke er nok til et møde, så indtil videre udsættes det.
· Stamceller i en klinisk sammenhæng – slettes fra listen
· IHC4 og andre prognostiske paneler: Ændres evt til gene-profiling – ready for the clinic? Afholdes i 2014.
· Lunge cancer: Der er meget nyt indenfor målrettet behandlinger, biomarkører og test-systemer. Kunne blive et meget interessant møde.
· Prostata cancer: Der er nye tiltag indenfor diagnostik og behandling og omtalen i pressen om at mange prostata patienter bliver opereret uden grund gør at det for tiden er et varmt emne. 

7. Status på opdatering af vores email liste: Karina kontakter Hans Henrik for at høre hvad status er. Listen kan evt deles blandt os.
Principiel diskussion om håndtering af udstillere til vores møder: Marianne P laver et udkast til en standard tekst til udsendelse til firmaer der er interesserede i at udstille. Teksten vil også være på vores hjemmeside. Et foreslag kan være at have 3 muligheder: Brochure/reklame for et produkt: 1000 kr, en stand med produkter: 2500 kr og promovering af et produkt ved foredrag: 5000 kr.

8. Meddelelser: Hans har været til møde i ISO/TC 212 i Berlin d 22-25/8. Mødet omhandlede opdatering af standard for in vitro diagnostiske reagenser.
9. Dato for næste møde: Torsdag d 24/1 2013 kl 16.30 til bestyrelsesmøde og efterfølgende juleafslutning kl 18.30.
BESTYRELSEN ADVANCE \X 104.90
ADRESSER  ADVANCE \X 345.90
Tlf.  
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